



## 大观园

# 10天引来120多市民“扫货”

泺口服装文化节昨天闭幕，明年将继续举办

本报10月10日讯(记者 蒋龙龙) 10日，为期10天的第三届济南泺口服装文化艺术节圆满闭幕。此次服装文化艺术节期间，泺口服装城商圈吸引了来自全国各地的120余万市民前来购物，各大商场送出了近10万件礼品。

为了进一步提高泺口服装在全国的知名度，回馈消费者，泺口服装城从2013年冬季以来，已经连续成功举办两届服装文化艺术节。今年10月1日，泺口服装城第三届时文化艺术节如约而至。

随着泺口服装文化艺术节开幕，位于小清河北的33层泺口服装国际会展中心“十一”开门纳客啦！以后来泺口也可以买阿迪、耐克等国际品牌了。

本次泺口服装文化艺术节，服装城全员参与。包括泺口服装国际会展中心、商贸中心、服装大厦、服装批发广场、四季红、皮革城以及羊毛衫、鞋城、童装、床上用品、羽绒服、裤子等十余个专业经营区，涵盖了所有衣着种类。

此次活动期间，在泺口服

装城任一商家购物满200元的消费者，均赠送一张抽奖卷，凭抽奖卷到指定地点进行抽奖(100%中奖)。其中奖项共分五等，抽不到前五等的市民会收到纪念奖一份。其中特等奖为24K金条。

虽然10日为此次文化艺术节的最后一天，记者来到泺口服装城看到，各个商场的客流量仍然很大。据泺口服装城相关负责人介绍，在10日仍有数万市民前来“扫货”。

据了解，此次服装文化艺

术节10天的时间里，吸引了来自全国各地的120余万市民前来购物，业户的销售额平均上涨20%。据服装城负责人介绍，“10天共抽出10g千足金金条9个、阿米尼电瓶车13辆，还有挂烫机、杉木床品、毛巾礼盒、雨伞等奖品。”

服装城还提供了保鲜盒、水杯、毛巾、洗衣粉等纪念奖，在抽奖环节中，近十万件礼品被消费者领走。服装城相关负责人说：“明年泺口服装城还将举办文化艺术节，明年再见。”

## 清晨冻得慌 白天气温升

本报10月10日讯(记者 孟燕) 10日，呼啸而过的大风、清冷的天气一下子把省城“推”进了深秋的节奏。10日省城最高温仅有16.8℃，不少市民都换上了厚外套来御风御寒。根据济南市气象台的预报，11日清晨气温较低，最低气温4~8℃，创近期新低。不过，从11日白天起未来五天气温将缓慢回升，13日的最高温将回升至26℃左右。

未来几天具体天气预报如下：

11日晴，北风3级，最低气温4~8℃，最高气温21℃左右。

12日晴间多云，北风转南风都是3级，最低气温6~10℃，最高气温23℃左右。

13日晴间多云，南风3级，最高气温26℃左右。

14日多云转阴，南风3级，气温变化不大。

15日阴转晴，南风3级，气温略有升高。



## 晚秋·白云

10日中午，济南市区的阵阵北风刮来了蓝天和白云，一朵朵白云犹如羽毛一般美丽轻盈，预示着晚秋的来临。

本报记者 周青先 摄



兴济河上的栈道修好了。 本报记者 蒋龙龙 摄

## 兴济河上栈道修好了 可沿栈道从舜耕路步行至玉兴路

本报10月10日讯(记者 蒋龙龙) 10日，济南市兴济河生态综合整治(舜耕路至玉兴路段)已完成改造，前期一直处于封闭状态的沿河栈道也于近日开放，供市民步行观景。

10日下午，记者来到兴济河沿线发现，该河道(舜耕路至玉兴路段)南岸建设了高6米、宽3米的栈道。该段栈道长约460米，目前已撤去两端围挡，市民可以走到桥上，从舜

耕路步行至玉兴路。

沿兴济河向下游走，玉兴路至英雄山路河段的整治工程也已经进场施工。据工程相关负责人介绍，正在整治的河段约300米，要将3个原有拦水坝拆旧建新，同时还在进行河底清淤等工作。该河段也将新建100多米的沿河栈道，与舜耕路至玉兴路河段的栈道连接。该段工程力争在今年年底前完成。

享健康，壹家来服务

## 明天到历山路社区 可免费检查眼睛

本报10月10日讯(记者 许建立) 现代生活中，由于电子屏幕增多、环境污染等方面的影响，用眼过度或者眼部不适经常困扰着大家。在眼部疾病中，糖尿病引发的视网膜病变、白内障等疾病在老年群体中较为常见。为帮助社区居民及时预防并治疗眼部疾病，12日上午9点，齐鲁晚报壹家社区服务中心历山路站、历山路社区居委会将联合山东施尔明眼科医院的专家，免费为居民进行眼部检查。

义诊地址在历山路118号文华园小区内历山路社区居委会服务大厅。

此次免费义诊活动中，如果您有什么关于眼睛健康的问题，均可以向医生问询，我们的医生将会根据检查情况作出细致的回答。据施尔明眼科医院的医生介绍，此次眼科常用检查项目包括裂隙灯检查、眼底检查及其他眼

科常见病的检查，携带的设备灵巧、先进，白内障、结膜炎、糖尿病引发的视网膜病变等大多数疾病均可以检查出来。

据悉，糖尿病引发的视网膜病变(简称“糖网”)是一种致盲眼病，已经成为糖尿病最常见的并发症，深深困扰着糖尿病患者。由于这种疾病对视力的损伤是不可逆的，所以早发现、早治疗是目前最有效的手段。而且一旦身患糖尿病，即使尚未出现眼睛的异常症状，也建议患者及时到眼科进行眼底检查，避免出现视网膜病变。

“健康历山 幸福你我”是齐鲁晚报壹家社区服务中心历山路站、历山路社区联合推出的公益卫生活动，主要为居民提供免费的义诊项目，同时提供健康养生指导，让居民在家门口享受健康服务。

## ●看您关心的

纬十二路部分封闭施工

## 6条公交线路 今天临时调整

本报10月10日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 记者10日从济南市公交总公司获悉，因纬十二路(经六路—经七路)封闭施工，10月11日全天，2路、19路、29路、K96路、K98路、120路临时调整部分运行路段。

2路、K96路临时调整后沿经六路向南、经一路向东、纬六路向南、经七路向东恢复原线，临时撤销经二纬十二、经五纬十二、经七纬十二、经七纬八站点，绕行路段停靠现有公交站点，其中省立医院站点停靠125路站牌处。

19路临时调整后沿经六路向东、北小辛庄西街向南、经十路向西、营市街向北、经六路向西恢复原线，临时撤销市立五院(路南)、经十路北小辛庄西街、经七路西口、振兴街、经七纬十二、经七纬八、省立医院、经六纬九站点，绕行路段停靠现有公交站点。

29路、K98路临时调整后沿经七路向东、纬六路向北、经一路向东恢复原线，临时撤销经五纬十二、经二纬十二、西市场、经一纬九、经一纬六(路北)站点，绕行路段停靠现有公交站点。

120路临时调整后沿阳光新路向北、经十路向东、纬五路向北、建国小经三路向东、纬四路向北、经七路向西、纬六路向北、经一路向西、纬十二路向北恢复原线，临时撤销德兴街、经十路经七路、振兴街、经五纬十二、经二纬十二站点，绕行路段停靠现有公交站点，其中省立医院站点停靠125路站牌处。

## 19路、K58路明起 恢复经六路运行

记者10日从济南市公交总公司获悉，因经六纬十二路口施工结束，自10月12日起，济南公交19路和K58路恢复经六路(营市街至纬十二路)运行。19路恢复原经六路营市东街、道德北街和经六纬十二站点，撤销临时增设的市立五院、经十路北小辛庄西街、经七路西口和振兴街站点。K58路恢复原经六路营市东街、道德北街、经六纬十二和经二纬十二站点。撤销临时增设的槐树街经四路、经一纬十二站点。

(孟燕 赵东云)

## 历下12名学生 考上军校、国防生

本报10月10日讯(记者 范佳 通讯员 张昊) 10日，历下区人武部和历下区民政局共同将一块块寓意“携笔从戎 无上光荣”的荣誉匾送到今年考上军校、国防生的12名学生手中。

发放荣誉匾是今年总政治部出台的新举措，目的在于进一步提升军校招生的吸引力，激励莘莘学子携笔从戎，为国防现代化建设输送优质人才。历下区人武部对此次荣誉匾发送工作十分重视，制定了详细的计划，确保把荣誉送到每一位从戎学子的手中。